



习近平和彭丽媛欢迎出席二十国集团领导人杭州峰会的外方代表团团长及所有嘉宾

9月4日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在杭州西子宾馆举行宴会,欢迎出席二十国集团领导人杭州峰会的外方代表团团长及所有嘉宾。这是习近平和彭丽媛同外方代表团团长及配偶在室外草坪合影留念。

聚焦 G20 2016 CHINA

中国方案照亮务实合作前路

——习近平主席 G20 峰会开幕辞赢得全球赞誉

国家主席习近平4日在二十国集团(G20)领导人杭州峰会致开幕辞时,直击世界经济当前面临的挑战,提出中国主张,呼吁二十国集团与时俱进、知行合一、共建共享、同舟共济,为世界经济繁荣稳定把握好方向,推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

在描述开幕辞给人留下的印象时,多国人士不约而同对新华社记者提到“务实”一词。在外界看来,习主席对世界经济形势评估研判实、策略应对实、共赢倡议实,充分体现了中国智慧、中国方案的独特魅力。

人们看到,在保护主义和内向倾向抬头、经贸规则碎片化的当下,习主席的开幕辞犹如夜空中升起的一轮满月,极大提振了各国信心,照亮了包容联动、互利共赢、务实合作的前路。

习主席在开幕辞中说,世界经济虽然总体保持复苏态势,但面临增长动力不足、需求不振、金融市场反复动荡、国际贸易和投资持续低迷等多重风险和挑战。

对此,中欧数字协会主席路易吉·甘巴尔代拉评论说,习主席直接点出世界经济亚健康症候和深层次原因。在保护主义抬头和反全球化倾向增强的背景下,中国作为全球第二大经济体,正肩负起撮合各方力量,共建开放型世界经济的重任。中方的判断和洞见正越来越得到西方国家认可。

为让世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路,习主席提出五点主张,涉及宏观经济政策协调、创新发展方式、完善全球经济治理、推动贸易和投资自由化便利化、促进包容性发展等多个关键领域。

墨西哥国立自治大学中墨研究中心研究员马丁内斯评论说,习主席的主张体现了中国在世界经济发展关键时刻的领导地位,这些主张全面务实,每一项都是利好世界经济复苏重大的举措,为促进世界经济复苏开出了良方。

印度尼西亚《印华日报》总编辑李卓辉指出,习主席为世界提出的中国方案涵盖稳定、创新、改革、开放、包容五要素,这一方案也是中国自身成功发展经验的结晶。中国作为世界经济中的“优等生”,所提出的主张将为其其他国家学习借鉴,利于增强各国抗风险能力。

谈到对二十国集团合作机制的期望,习主席围绕“与时俱进,发挥引领作用”、“知行合一,采取务实行动”、“共建共享,打造合作平台”、“同舟共济,发扬伙伴精神”等几方面,提出了中方倡议。

习主席说,二十国集团应该根据世界经济需要,调整自身发展方向,进一步从危机应对向长效治理机制转型。他同时指出,我们应该让二十国集团成为行动队,而不是清谈馆。

对此,英国考文垂大学全球安全学教授尼尔·伦威克说,习主席的这番话表明,这次二十国集团杭州峰会的一个重要优先事项是让二十国集团成员重新关注中长期战略规划,而不是作出毫无准备的应激反应。

伦威克指出,正如习主席所言,承诺一千,不如落实一件。在中国的努力下,本次二十国集团峰会把可持续发展等关键议题带入国际政治的核心地带,并确立具体目标,促进各方为实施重要的全球性协议采取实际行动。他认为,这体现出本次峰会主办方想要“做实事”的态度。

当前,中国领导人深刻洞悉中国新优势和全球新潮流,积极利用二十国集团等多边机制,主动搭建新型合作平台,努力实现资金、技术等生产要素的跨境、跨界对接,为世界各国提供更多急需的公共产品,不断展示中国方案的贡献。

在开幕辞中,习主席说,只要我们坚持同舟共济的伙伴精神,就能够克服世界经济的惊涛骇浪,开辟未来增长的崭新航程。

南非金山大学学者伊万·瓦瓦表示,习主席提到的伙伴精神在中非关系中得到充分体现。世界各国在开展经贸合作过程中,都不妨以中非伙伴关系为鉴,做到荣辱与共、同舟共济、包容发展。

印度尼赫鲁大学国际关系学院院长维拉普拉萨德告诉记者,中国领导人没有让“包容”仅仅停留在口头上,而是落在具体行动中。譬如,这次二十国集团峰会邀请的嘉宾国不仅包括发达国家,也包括埃及、塞内加尔等发展中国家,这足以体现出本次峰会的开放性、包容性。

“我认为本次峰会是一个改变全球经济游戏规则、振兴经济发展、重新定义伙伴关系的峰会”。

一些分析人士指出,近年来,在供给侧结构性改革背景下,中国经济崛起使得中国经济角色发生质变,中国经济开始向全球价值链中高端迈进,这使得当今中国既可以对接高端技术资本要素,又可与广大发展中国家合作,满足其现实需求。

通过习主席的开幕辞,世人得以更加深刻地理解中国与世界共赢的真挚意愿。今后,在中国方案襄助下,二十国集团成员有望更加务实地参与改进全球经济治理、沟通跨境产业合作、撮合重大交易、集纳国际产经要素、为南北合作牵线搭桥,以强大的兼容力、吸引力、整合力,构建更高水平、更宽领域的开放型世界经济格局,让世界各国享受开放、合作带来的福祉。

(据新华社北京9月5日电)

法万余华侨华人游行呼吁改善治安

据新华社巴黎9月4日电 法国万余名华侨华人4日在巴黎市中心共和国广场一带举行以“反暴力要安全”为主题的示威游行,呼吁法国政府切实改善治安。

法国警方公布的数据显示,这次示威游行约有1.5万名华侨华人参加,是自2012年总统奥朗德上任以来,旅法华人为呼吁改善治安而开展的最大规模示威游行。

在这次持续3个多小时的游行中,旅法华人体现出的秩序井然和团结一心

令人印象深刻。在当地华侨华人社团的组织下,参加游行的人身穿统一制作的衣服,用法语呼喊“反暴力要安全”等口号,不时还唱起法国国歌《马赛曲》。

游行既有来自白手起家的小商品批发商和在当地超市、餐厅、工厂工作的打工者,也有赴法求学的留学生和在跨国企业、银行等机构工作的管理人员。

今年以来,在巴黎近郊部分治安较差地区,华侨华人遭遇暴力袭击事件屡屡发生且呈愈演愈烈之势。



利比亚在米苏拉塔建立空军基地

这是9月4日在利比亚米苏拉塔空军基地拍摄的战时景象。

利比亚在米苏拉塔空军基地建立空军基地,该基地将负责打击盘踞在苏尔特

的极端组织“伊斯兰国”武装并承担在利比亚境内中北部和西北部的作战任务。

新华社发

标 题 新 闻 我国明确陆海空“三深”探测战略目标 三峡船闸前8个月通过量创历史新高 装箱增长显著 韩国军方称朝鲜发射3枚弹道导弹 新加坡将不再隔离疑似寨卡病毒感染者 阿富汗首都喀布尔发生爆炸致上百人死伤 俄罗斯交通事故应急响应系统普及迅速 研究预测2030年专业化人工智能应用将普及 (均据新华社电)

明日“白露”全年昼夜温差最大 一夜凉一夜勿露身

据新华社天津9月5日电 “白露秋分夜,一夜凉一夜”。7日将迎来农历二十四节气中的“白露”,这是全年昼夜温差最大的一个节气。专家提示说,此时节,公众要随时关注气温变化,适度增减衣物,以防感冒发生。

每年9月7日前后,当太阳移达黄经165度时,开始进入白露节气,此时农作物即将成熟,“秋老虎”也将逝去,气温开始下降,天气逐渐转凉。

进入白露节气后,暖空气逐渐退避三舍,冷空气开始转守为攻。中央气象台预计,9月上旬我国没有大范围高温天气,气温较适宜,不过冷空气势力增强,需注意防范。

气象专家表示,白露是个典型的秋天节气,一般昼夜温差在

10℃至15℃,气温下降速度很快,秋意渐浓。

“白露身勿露,露了冻泻肚。”天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,此时节,公众要根据气温的变化,调整穿衣的厚薄,特别是早晨、夜间凉意甚浓,要注意增加衣服。

此外,要加强身体锻炼。老年人可散步、慢跑、打太极拳等;中青年可跑步、打球、爬山、游泳、骑行等。

另外,还应适量食用奶类、蛋类、鱼虾类、菌类、瘦肉及大豆制品等富含优质蛋白质的食物调整身体抵抗力。同时,还要常食苋菜、紫甘蓝、西兰花等蔬菜,补充维生素,丰富营养摄入。

科技·生活



最忆是杭州

9月4日,演员在表演《欢乐颂》。当日,出席二十国集团领导人杭州峰会的G20成员和嘉宾国领导人及有关国际组织负责人在杭州西湖景区观看《最忆是杭州》实景演出交响音乐会。

2016年二十国集团工商峰会成果丰硕共识良多 9月4日中午 2016年二十国集团工商峰会(B20)完成各项议程,在浙江杭州落下帷幕 本次峰会 更新了《2016年G20政策建议报告》 共提出20项重要政策建议和76条具体措施 创新国际工商界代表就当前全球经济发展中的热点难点问题达成共识 约1100人齐聚杭州与二十国集团(G20)成员领导人对话 经济谈多共识,取得丰硕成果 新华社发

G20 峰会折射的势与变

新华国际时评

在中国杭州举办的二十国集团(G20)峰会,全球瞩目。峰会的一举一动,折射着国际经济关系的大势,凸显理念的变化。

西子湖畔的聚会,若是放在几十年前,甚或20年前,几乎不可想象。

G20的成员覆盖了当今世界几乎所有的经济体。尤其引人注目的是,短短几年内,G20由崭露头角到当仁不让地成为国际经济政策协调主要平台以及全球最具代表性的经济政策

协调平台,这一演变反映出全球经济格局的发展变化。

整个20世纪下半叶,国际经济政策协调的主要平台一直是七国集团或八国集团峰会,世界经济话语权垄断在少数发达经济体手中。

在实际经济决策中,发达经济体表现出的傲慢与偏见让许多发展中经济体倍感挫败和不适,一些“并不合脚”的政策建议更让发展中经济体遍体鳞伤。

显而易见,与过去的政策协调平台相比,G20具有更加广泛的代表性,能够促进全球经济政策的协调和平

衡,发展中经济体的利益和诉求得到更多的尊重。

尤其值得一提的是,正是由于在G20这一平台上,众多新兴经济体扮演的角色越来越重要,使得G20代表了新世纪里国际经济政策协调理念的根本变化——共克时艰、共谋发展的合作意愿更加强烈。发展中经济体能够从国际经济合作中获益,而发达经济体也可以通过与新兴经济体和其他发展中经济体的合作,获得价值链延伸和市场拓展带来的收益。

G20杭州峰会的办会理念体现出中国海纳百川的胸怀。通过令本次峰会

聚焦发展议题并扩大国际合作,中国致力于让全球经济体系所有参与者共赢。通过推动创新和绿色发展,中国致力于为全球长期可持续发展注入新的活力。

一段时间以来,全球化出现了一些倒退的暗流和逆流,其原因是全球化的收益并没有惠及这一进程的所有参与者,一部分国家被排除在外,一些群体被排除在外。因此,中国提出的促进开放包容发展,切中要害,有利于引领全球化继续向前。

天下大势,浩浩汤汤。G20体现的趋势变化给人启迪:摒弃过时的零和博弈思维,寻求互利共赢合作,携手致力于世界经济的开放、包容与联动发展。只有契合了全球经济发展的变化趋势,只有紧跟合作共赢的大潮,道路才会越走越宽广。(新华社北京9月5日电)

注销公告 周口吉发工贸有限公司(注册号:41162400034795),经研究决定向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。联系电话:15936077199 周口吉发工贸有限公司 2016年9月6日

启事 2016年8月30日6时许,在106国道项城永丰镇东马庄路口处发生一起交通事故,致一人死亡,肇事车辆逃逸,死者男性,年龄60~70岁,身高165cm左右,体型较胖,头发稍长,花白胡子,身穿灰色长袖衬衣,土黄色短裤。有知情者请与项城市交警大队联系,联系人:田警官,电话:18625725918。 项城市交通警察大队 2016年9月6日

遗失声明 ●沈丘县宏富商务有限公司遗失中国建设银行沈丘支行开户许可证,核准号:J5089000508801,声明作废。 2016年9月6日 ●周口市通顺汽车运输有限公司豫P5760挂(营运证号:411620074546)、豫P6071挂(营运证号:411620074438)营运证丢失,声明作废。 2016年9月6日 ●周口市鸿远汽车运输有限公司豫PU6266(营运证号:411620048903)、豫P8U82挂(营运证号:411620048905)营运证丢失,声明作废。 2016年9月6日 ●周口市鸿远汽车运输有限公司豫PY1246(营运证号:411620068524)、豫PS402挂(营运证号:411620068525)营运证丢失,声明作废。 2016年9月6日 ●周口市恒予建筑设备安装有限公司的塔式起重设备证不慎丢失,备案证编号:豫备PAT2010100005,声明作废。 2016年9月6日 ●姚昌伟销售不动产统一发票丢失,发票代码:241001010070,发票号码:00266546,特此声明。 2016年9月6日 ●川汇区幸福树便利店个体工商户营业执照正本(注册号:411602699120686)、税务登记证正本(税号:412701197212082525)丢失,声明作废。 2016年9月6日 ●郭景慧(身份证号:41272619941212006X)会计证丢失,会计证号:411601500011965,声明作废。 2016年9月6日